

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

PROJETO DE LEI Nº 160/2023

Denomina a "Rua N" bem como sua continuação, "Rua C" do Loteamento Terras de Cillo, como "Rua José Cerchiari".

Autoria: Vereador Bachin Jr.

A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste decreta:

- **Art. 1º** As "Rua N" bem como sua continuação, "Rua C" do Loteamento Terras de Cillo, passam a ser denominada como "Rua José Cerchiari".
 - Art. 2º A biografia da homenageada é parte integrante dessa Lei.
- **Art. 3º** A prefeitura em momento oportuno afixará placa denominativa para a perfeita identificação da respectiva Rua.
- **Art. 4º** As despesas oriundas da execução dessa Lei correrão por conta de verba própria do orçamento vigente, suplementada se necessário.
 - **Art. 5º** Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 02 de maio de 2023

Bachin Jr -Vereador MDB-



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

EXPOSIÇÃO DOS MOTIVOS

José Cerchiari foi um homem que dedicou a sua vida para o crescimento da cidade de Santa Bárbara D'Oeste. Ele nasceu em 22 de abril de 1938, filho de Augusto Cerchiari e Armelinda Grego Cerchiari, e desde cedo se destacou pela sua determinação e paixão pela contabilidade.

José Cerchiari passou 38 anos trabalhando nas Indústrias Romi, onde iniciou como auxiliar e se aposentou em 1991 como Gerente de Suprimentos. Durante esse tempo, ele também se dedicou ao voluntariado, contribuindo significativamente para o desenvolvimento do União Barbarense e da Apae.

Após a sua aposentadoria, José Cerchiari decidiu seguir empreendendo e fundou a empresa Villalta Comércio de Ferro e Aço. Com seus conhecimentos e habilidades, ele se tornou uma referência no mercado da região, fornecendo produtos e serviços para a indústria metalúrgica.

José Cerchiari era um homem muito ligado à sua família. Ele foi casado por 51 anos com Celia Maria Sciorilli Cerchiari, com quem teve 5 filhos, 7 netos e 1 bisneto. Ele sempre amou a cidade onde nasceu e trabalhou incansavelmente para o seu crescimento.

Infelizmente, José Cerchiari faleceu em 08 de março de 2022, deixando um legado de trabalho duro, dedicação à comunidade e amor pela cidade de Santa Bárbara D'Oeste.

Dar o nome de uma rua em sua homenagem seria uma forma justa e merecida de reconhecer a sua contribuição para a cidade. Seria uma forma de manter viva a memória de um homem que dedicou a sua vida para fazer a diferença na vida das pessoas e no desenvolvimento da sua cidade.

Portanto, peço que seja considerada a ideia de dar o nome de uma rua em homenagem a José Cerchiari. Seria uma forma de honrar a sua memória e o seu legado de trabalho duro, dedicação à comunidade e amor pela cidade de Santa Bárbara D'Oeste.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 02 de maio de 2023

Bachin Jr -Vereador MDB-



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Y07HR9492ZX843PG, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: Y07H-R949-2ZX8-43PG

